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Робітничі професії для молоді: конкурс WorldSkills Ukraine і
квест Steel Tok

Група Метінвест розвиває профорієнтаційні проєкти для студентів та школярів. За підтримки компанії у

Маріуполі, Кривому Розі та Запоріжжі завершився регіональний етап конкурсу WorldSkills Ukraine. А у

Запоріжжі відкрилася інтерактивна виставка-квест Steel Tok для учнів 8-9 класів.

«Олімпіада робітничих професій» WorldSkills Ukraine

У Маріуполі, Кривому Розі та Запоріжжі завершився відбірковий етап Всеукраїнського конкурсу

професійної майстерності WorldSkills Ukraine 2022 для молодих спеціалістів та школярів. Група Метінвест

сьомий рік поспіль виступає генеральним партнером конкурсу.

Worldskills Ukraine – частина міжнародного конкурсу Worldskills International, що проводиться в Україні з

2016 року. Його організаторами є Міністерство освіти і науки України, Інститут модернізації змісту

освіти, Федерація роботодавців України за підтримки Федерації металургів України та об'єднання

«Укрметалургпром».

Цього разу молоді професіонали віком від 18 до 22 років змагалися у 12 компетенціях. А для школярів

було представлено ще шість спеціальних компетенцій.

Група Метінвест традиційно виступає спонсором профільних компетенцій та підтримує змагання серед

токарів, слюсарів, електромонтерів, зварювальників, помічників машиніста тепловоза, машиністів крана,

вогнетривників.

У Маріуполі на регіональний відбір у жовтні 2021 року зареєструвалося 48 учасників, які показували

свою майстерність у восьми компетенціях.

У грудні минулого року відбірковий етап пройшов у Кривому Розі. 110 представників робітничих

професій змагалися у 16 компетенціях із 18 можливих.

Запорізький регіональний етап конкурсу завершився 21 січня. У першому турі змагалося 73 учні місцевих

закладів профосвіти та молодих спеціалістів у восьми компетенціях.

Переможці регіонального етапу зустрінуться у фіналі конкурсу, який відбудеться навесні цього року, щоб

визначити найкращих на національному рівні.



Інтерактивний Steel Tok

За підтримки Групи Метінвест у Запоріжжі проходить інтерактивна виставка-квест Steel Tok. Учні 8-9

класів можуть в ігровій формі за допомогою цифрових технологій спробувати себе в найпопулярніших

робітничих професіях.

У Палаці культури металургів представлено сім інтерактивних станцій, кожна з яких відповідає певній

професії: слюсар, зварювальник, електромонтер, вогнетривник, машиніст тепловоза, токар та машиніст

крана.

На гостей Steel Tok чекає командна квест-подорож цими станціями. Кожна команда у супроводі гіда

прямує своїм маршрутом і виконує завдання з використанням дистанційного управління, віртуальної

реальності та інших інтерактивних інструментів. У Запоріжжі виставка триватиме до лютого, у лютому-

квітні вона відкриється у Маріуполі, а у квітні-травні – у Кривому Розі. Очікується, що дізнатися про

затребувані професії у цих трьох містах зможуть понад 8 тисяч школярів.

Метінвест працює з молоддю на кожному рівні – від профорієнтації до першого робочого місця. Група

розвиває освітні програми для школярів, студентів та випускників вишів.

З 2017 року Група проводить M.Student CHAMP – змагання з вирішення реальних бізнес-завдань для

студентів вузів та коледжів.

З 2019 року Метінвест реалізує стипендіальні програми для студентів вузів та ПТУ, модернізує навчальну

базу профільних ПТУ.

Також компанія започаткувала перший недержавний гірничо-металургійний університет Метінвест

Політехніка, який прийме перших студентів бакалаврату вже цього року.
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